

# 你来猜猜看 哪个是妈妈 哪个是女儿



63岁金发女星戈迪·霍恩和29岁女儿凯特;46岁女星黛米·摩尔和20岁女儿鲁默;36岁女模特吉德·贾格尔和女儿艾西;43岁名模亚斯敏·勒庞和女儿安布尔(从左到右)

材,所以我们经常换衣服穿,不过谢天谢地,妈妈从来没有穿过我的迷你裙。想和妈妈聊天的大多是20岁左右的男孩,不过我并不感到嫉妒,相反还感觉良好,因为这意味着当我到了她现在的年龄后,我也会像她一般年轻和性感!”

琳达称,她看起来比实际年龄更年轻,给了她一种巨大的自信感。事实上,一次她到超市买酒时,甚至还被当成“未成年少女”,收银员非要查看她的身份证,否则不准她买酒。

## 女儿不担心 母亲会和自己“抢男友”

莎娜称,她一点也不担心母亲和自己抢男朋友,反之亦然,她也不会去和母亲争男友。莎娜说:“我有一个名叫比利的男朋友,比利称,我母亲是他生来遇到过的最漂亮女人之一,但我并不嫉妒,因为他说是我母亲的年轻版本。”

但莎娜承认,她经常会有一种莫名其妙的痛苦,莎娜说:“我经常在想:‘我希望我看起来能像她一样。’尤其是当一件漂亮衣服她穿起来要比我穿起来更加合身的时候。”

莎娜称,她自己的男友对“准岳母”竟然这样年轻感到非常惊讶,莎娜说:“我的一名前男友曾经充满怀疑地问我:‘那真是你的母亲吗?’我狠狠地瞪了他一眼,此后他再也没有在我面前提过我母亲。幸运的是,我和母亲对交男朋友拥有不同的标准,所以我们绝不会发生互相争夺同一个男友的事情。”

## 还有一辣妈 常和30岁男性约会

无独有偶,英国肯特郡25岁女孩萨拉也拥有一个“姐姐版”妈妈。尽管萨拉的母亲温迪已经48岁了,但她经常穿得比女儿还要时尚和性感。温迪和萨拉经常一起到商场购物,经常交换衣服穿。萨拉说:“她的衣柜中全是我不再喜欢穿的衣裙,我希望她能穿一些更适合她年龄的衣服,可她却总是爱穿性感T恤和高跟鞋,不过,如果我说她穿得太暴露的话,她总是会命令我闭嘴。只要她感觉舒服和漂亮,谁关心别人怎么想呢?”

萨拉称,她母亲温迪经常会引来男人的回头率。时髦的温迪很受年轻人欢迎。她说:“男孩们喜欢和她聊天,她经常和30岁左右的男性约会,由于她从来不告诉他们她到底有多大,他们都认为她也只有30岁左右。”

## 欧美演艺圈 “性感辣妈”很常见

在欧美演艺圈内“辣妈”并不鲜见。美国63岁金发女星戈迪·霍恩在穿着打扮上和29岁的女儿凯特·哈德森有得一拼;美国46岁女星黛米·摩尔外表看起来比她20岁的大女儿鲁默还要火辣;英国36岁女模特吉德·贾格尔外表看起来就像是两个女儿艾西和艾西西的大姐;英国43岁名模亚斯敏·勒庞和女儿安布尔站在一起时,就如同是一对同卵双胞胎姐妹。 兰西

## 聪明女童7岁就已考上大学

印度女童苏什玛·韦玛虽然年仅9岁,可是已经是印度北方省圣米拉国际学院的大学生了。早在2007年时,时年7岁的她便通过了该校大学入学考试。日前,印度《林姆卡纪录大全》(相当于印度的《吉尼斯纪录大全》)公司向苏什玛正式颁发“大学入学考试最年轻录取生”证书。据悉,出身贫寒的苏什玛表示,长大后她想成为一名医生,专门为穷人治病。

事实上,苏什玛的哥哥塞兰德·韦玛也是一名智力超群的优等生。他11岁时通过

大学入学考试和美国高中生进入美国大学必须参加的托福考试,并且获得美国大学入学许可。令人惋惜的是,由于家境过于贫困,他最终无法实现出国深造的梦想。

在苏什玛之前,印度全国最年轻的大学入学考试录取生是来自印度最穷困落后的比哈尔省的男生塔哈加特·阿瓦塔·图尔西。他在9岁时通过大学入学考试,10岁时取得大学理学学士学位,12岁时硕士毕业,目前在印度科技学院担任高级科学研究员。 朗天

## 超级粉丝收藏6000多“芭比”

现年48岁的德国女子贝蒂娜·多福曼堪称“世界头号芭比粉丝”,迄今她收藏的芭比娃娃多达6025个,创造了吉尼斯世界纪录。这些产于各个时期、各个国家的藏品如今价值至少10万英镑。贝蒂娜是如此痴迷芭比娃娃,以至于每年她都要与后者一起庆祝生日。她曾打算将这些汗牛充栋的宝贝藏品传给女儿,可惜后者并不感兴趣。尽管如此,贝蒂娜表示,只要活着一天,她就不会停止收藏芭比娃娃!

3月9日,风靡全球的芭

比娃娃即将迎来50岁华诞。为此,贝蒂娜决定和心目中的偶像同一天庆祝生日。

在贝蒂娜家的顶楼上,摆放着8个巨大的落地玻璃橱柜,里面陈列着她最精美的芭比娃娃。由于橱柜容量有限,其他的娃娃只能在一个个纸箱里“屈就”。不过,贝蒂娜有几个最好的芭比娃娃竟然没有花费一分钱。她说:“有一天我回到了家,发现门口的台阶上放着一个包,里面是一个住在房子里的芭比娃娃,这在上世纪70年代非常罕见。” 小朗

## 山寨哈里 当面“骗过”查尔斯

查尔斯王子20日到访诺丁汉郡的一所技工学校时,竟然偶遇自己的儿子“哈里”,一时间恍如隔世,以为儿子改行做泥瓦工了!片刻之后才明白,遇到的原来是该学校的一名学生——超级山寨版哈里,他的名字叫马修·哈勃。

查尔斯王子当天到诺丁汉郡的一所技工学校参观时,随意停下来跟学生们聊天。看到正拿着瓦刀的学生马修·哈勃时,一下子愣了,因为站在面前的简直就是他的儿子哈里!光看长相一下子根本看不出破绽。

那个超级热爱酒吧、开宴会的王子真的改行当了泥瓦工?当然不是,不过查尔斯的



“父子”相见都吓一跳

瞬间疑惑的确情有可原,因为这个学习泥瓦工的学生马修·哈勃和哈里长得确实太像了。哈勃今年18岁,比哈里小了6岁,不过要做哈里替身已经非常合适了。学校员工说,查尔斯王子见到“儿子”完全是偶然的事,不过大家都公认哈勃就是翻版哈里。 之林

## 铁窗大戏 38 犯人成为主角

黎巴嫩首都贝鲁特郊外的卢米耶中心监狱21日上演铁窗大戏。38名犯人演员结束名为《12个愤怒的黎巴嫩人》的话剧演出后,在舞台上鞠躬谢幕,脸上浮现骄傲笑容。台下,包括政府官员和记者在约200名观众报以如雷掌声,不少人起立致敬。

这部话剧的导演、戏剧心理疗法专家扎伊娜·达什卡告诉美联社记者:他们(犯人)学会了与他人合作,培养了自尊。这是件了不起的事情。”

按美联社说法,这是黎巴嫩乃至整个阿拉伯世界第一次上演由犯人出演的戏剧。达什卡花费8个月时间推销戏剧心理疗法,最终获得黎巴嫩官方批准。

我不停敲门,喝了大量咖啡。他们(官员们)说我疯了,但

最后终于成功了。”达什卡说。达什卡曾就读于美国并在意大利实践戏剧心理疗法。她改编美国剧作家雷吉纳德·罗斯1954年作品《12个愤怒的美国人》,写成《12个愤怒的黎巴嫩人》剧本。她在剧本中加入独白和犯人自创歌曲,给予犯人探寻内心隐秘世界的机会。

话剧在监狱内一座临时搭建的舞台上上演。2月7日首演日,包括多位黎内阁部长在内的贵宾到场。自7日起,这出戏每逢周六上演,演出将持续至3月。已经在铁窗内度过18个年头的演员优素福·尚卡尔曾对生命绝望。但自从参与排演话剧后,他表示有一种重获新生的感受。其他犯人演员也说,演戏使他们第一次感到人生拥有目的。 张宁 新华社

## 大象作画 只因旁边有高人

泰国的大象表演引人入胜,那里的大象甚至还有惊人绘画“天赋”,能用鼻子画出花朵、树木甚至动物图画。

英国著名动物学家德斯蒙德·莫里斯观察发现,其实大象并非真正的“艺术家”,作画表演关键在于驯象师巧妙引导。

莫里斯说,人们只愿观察大象作画,目光都集中在象鼻上,忽略了驯象师的动作。

他发现,驯象师每用力拉一下大象的耳朵,大象就画出一笔,拉耳朵的方向不同,画出的图案也不同。上下拉耳朵,大象

就画出竖直的线条;向两边拉耳朵,大象就会画水平直线;该画点的时候,驯象师就会向前拉大象的耳朵。他认为,这种表演非常巧妙。整个表演过程中,没有人碰象鼻。驯象师拉动大象耳朵,大象得领会这些动作的含义,随之画出不同点、线,并将其准确地布置在画板上,这需要非凡的智慧和肌肉灵敏度。

每头大象一生都在画同一幅画。它们有的只会画花,有的只会画树,这完全由驯象师事先设定,反复训练。 张祎 新华社

## 想在死前整容成女星模样—— 英国脑瘤女子到死“都要美”

英国北伦敦巴尼特市29岁女子丽莎·康尼尔2006年被诊断出患有致命脑膜瘤,最近她的病情开始恶化,丽莎决定花费4万英镑接受整容手术,好让自己的外表能变得像美国女星黛米·摩尔一样漂亮,丽莎现在希望用这笔钱让自己能够“美丽地死亡”。

### 患肿瘤 随时可能死去

2006年,当时27岁的丽莎在一次流产后,被医生诊断出患有致命脑膜瘤。由于它所处的位置特殊,这枚肿瘤将永远无法通过手术被摘除,这意味着丽莎任何时候都可能死亡。得知诊断结果后,丽莎陷入了极度绝望中,她甚至两度尝试自杀。

### 欲整容“美丽地死亡”

直到丽莎和另一名脑肿瘤患者见面后,在那名脑肿瘤

患者的鼓励下,丽莎才放弃自杀想法,开始尝试以积极的姿态度过剩余的时光,她甚至还通过慈善长跑为慈善机构募集善款。然而去年圣诞节前,丽莎的病情开始恶化,这意味着她的生命已经进入了“倒计时”状态。

正是此时,丽莎决定花4万英镑费用接受整容手术,好让自己变得像心中的偶像——美国46岁女星黛米·摩尔一样性感美丽。这4万英镑费用本来是丽莎的母亲安吉拉为女儿将来结婚储蓄的,日前,丽莎终于决定用这笔“嫁妆费”实现自己的整容梦想。丽莎说:“我已经没有时间恋爱和结婚,或者购买一座房子了。”

### 最渴望 整成黛米·摩尔

尽管丽莎本来就是一个漂亮的女孩,但她从来都对自己的外貌不满意,她确信只有整容手术才能让她变得像黛

米·摩尔一样美丽。丽莎对记者说:“我总是梦想自己的外表能长得和黛米·摩尔一样,所以我决定在自己去世前,将自己整容整成黛米·摩尔的模样。人们一定会认为我发疯了,但我知道,这会让我生命中的最后几个月或最后几年变得更加快乐。我想要漂亮地死亡。这是我自己的身体,我自己的选择。”

据悉,丽莎将接受吸脂手术、隆胸手术、眉毛拉伸手术、祛除死皮手术和牙齿美白手术等。

### 出重金 母亲要女儿快乐

丽莎48岁的母亲安吉拉说:“我真的不希望丽莎接受这样的整容手术,她已经是一个漂亮的女孩,她不需要接受这些整容手术。老实说,同意她接受这些手术对我来说真是一个艰难的决定,但她是我的女儿,我爱她,不管她剩下的时光还有多久,我都希望能给她带来快乐。” 木子



患有致命脑肿瘤的丽莎